



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2022年11月27日 第2546期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 66	讚美 66	讚美 66	讚美 66	讚美 66
禱告...	王 瀚	周慶浩	周純如	姜以琳	唐賢中
獻詩...		參看第 2 頁	愛的真諦		
啟應...	詩 85 篇	詩 85 篇	詩 85 篇	詩 85 篇	詩 85 篇
擘餅...	讚美 181	讚美 181	讚美 181	讚美 181	讚美 181
讀經...	林前十一 17~34	林前十一 17~34	林前十一 17~34	林前十一 17~34	林前十一 17~34
講題...	明辨—記念基督	明辨—記念基督	明辨—記念基督	明辨—記念基督	明辨—記念基督
證道...	李培立	李培立	李培立	李培立	李培立
頌讚...	讚美 187	讚美 187	讚美 187	讚美 187	讚美 187
祝禱...	李培立	李培立	李培立	李培立	李培立
司琴...	羅皓恩	吳仁惠	李永嫻	柳百珊	陳麗如
招待...	林玉蓮 張救睿	黃俊賓 蔡佳蓉	蔡雅歌 彭曼葦	馮家祺 謝志嘉	李俊賢 林思瑛

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	胡昌豪

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 00220102159802(轉帳或存現·請來電教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

雅音詩班獻詩 (二) 天上榮耀已充滿我心靈

- 一、那是何等奇妙，奇妙日子，那日我永不忘記，
當我還在黑暗路中流離，我就遇見主耶穌；
祂是何等溫柔憐憫良友，祂滿足我心需求，
黑雲已遠蕩，我要快樂傳講，祂將一切黑暗驅走。
- 二、由聖靈而生有屬天生命，歸入神聖的家庭，
因加略山的愛得稱為義，何等福氣與光榮；
當我這個罪人來到主前，主就赦免與歡迎，
接受主所賜，那極大的福祉，祂救了我讚美主名。
- 三、如今我已有了確實盼望，當世上時日過去，
將來在天我有穩妥居所，是極華美的住處；
就是因為那奇妙的日子，在十架下我信靠，
永遠的福氣，極豐富的賞賜，從祂寶貴手中接受。

副歌：天上榮耀已充滿我心靈（滿我心靈），
靠主十架救主使我完全（使我完全）
我罪已被潔淨，一切黑暗變光明，
天上榮耀已充滿我心靈。（滿我心靈）

教會詩班獻詩 (三) 愛的真諦

即使我能夠說，人間天上的話語，即使我能預言，並了解萬事，
即使我有信心，使大山能夠移開，即使拯救萬人，放棄我生命，
如我不知愛真諦，如我心中沒有愛，能算甚麼？耶穌使我能夠愛，
愛是忍耐仁慈，愛就是不嫉妒張狂，卻溫柔謙卑，不為自己好，
耶穌就教我們愛，凡事要包容相信，凡事要盼望忍耐，愛絕不令人失望，
如我不知愛真諦，如我心中沒有愛，能算甚麼？耶穌使我能夠愛，
想當時我是小孩，說話思想都像小孩，而當我變為大人，就不再這樣。
如今看不清主面，噢！到時候就面對面，如今常存信望愛，最偉大是愛。
如我不知愛真諦，如我心中沒有愛，能算甚麼？耶穌使我能夠愛。



收支表

2022年10/1-10/31 經常性收支餘絀表

收入		費用	
主日奉獻	NT\$124,685	專職供給	NT\$1,002,760
按月奉獻	NT\$2,453,215	其他人事費	NT\$171,656
感恩奉獻	NT\$582,158	勞健退休提撥	NT\$215,924
		文具文宣	NT\$34,902
		事工費用	NT\$131,707
		修繕費用	NT\$73,245
		對外奉獻	NT\$185,000
		行政管理	NT\$370,529
		雜項費用	NT\$170,358
收入合計(A):	NT\$3,160,058	費用合計(B):	NT\$2,356,081
2022年10/1-10/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$803,977.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$82,700.-，代收為差傳協會奉獻 NT\$176,800.-。

本堂上主日(11/20)敬拜奉獻

主日奉獻	40,530 元
按月奉獻(33 筆)	222,100 元
建堂奉獻(2 筆)	3,000 元
感恩奉獻(10 筆)	32,100 元
差傳奉獻(10 筆)	87,000 元
代轉贈與(3 筆)	

本週禱告事項

- 烏俄戰爭、全球暖化、全球經濟、全球糧食供應穩定。求主賜各國掌權者智慧做正確判斷，作神的好管家，管理神所託付的世界。
- 神呼召、賦予牧養治理託付的眾長傳執核心同工，有從神而來的智慧同心治理神的家，有牧人見識與心腸，牧養神所託付的羊群。
- 南京堂 70 週年預備，使眾人數算神恩，並合一尋求神在後疫情時代的引領，持續忠於神的大使命和大誠命；求神興起新世代委身教會的同工來收割莊稼。
- 12 月聖誕福音月，兒主聖誕戲劇彩排，求主賜老師智慧帶領。孩子們有邀請慕道友的心志和行動實踐。

教會小組十二月份查經內容

一、敬拜詩歌：讚美 48、51

二、神的工（學習事奉：關懷、禱告、傳福音）

- A 小組異象：1 體會神的愛、付出愛 體會神的愛，組員彼此相愛
2 在靈命和事奉上成長 心靈不斷更新／發掘並使用恩賜事奉
3 留心他人需要傳福音 留心他人內心需要，讓基督滿足他

B 感恩，為未信親友禱告。

三、神的話：經文：撒母耳記上十九章 主題：掃羅想殺大衛

掃羅詭詐地不要大衛的聘禮，有神同在的大衛，完成掃羅的任務，掃羅更懼怕大衛。

- （一）掃羅想要殺大衛，約拿單告訴大衛要小心，並建議大衛先藏身在一個僻靜地方，待他探詢過掃羅的想法後，再告知大衛。
- （二）約拿單替大衛說好話，對掃羅說：王不可得罪王的僕人大衛；因為他未曾得罪你，他所行的都與你大有益處。他拼命殺那非利士人，耶和華為以色列眾人大行拯救；那時你看見，甚是歡喜，現在為何無故要殺大衛，流無辜人的血，自己取罪呢？掃羅就指著永生的耶和華起誓說：我必不殺他。約拿單把掃羅的回答告訴大衛，大衛就仍然侍立在掃羅面前。
- （三）此後，大衛又與非利士人打仗，大大殺敗他們。惡魔又降在掃羅身上，掃羅用槍想要刺透大衛，釘在牆上；大衛卻躲開。大衛的妻米甲對他說：你今夜若不逃命，明日你要被殺，於是米甲將大衛從窗戶裡縋下去，幫助大衛逃跑。
- （四）米甲把神像放在床上，頭枕在山羊毛裝的枕頭上，用被遮蓋，佯裝大衛生病。掃羅說：當連床將他抬來我好殺他。掃羅發現被騙，問米甲：你為什麼這樣欺哄我，放我仇敵逃走呢？米甲回答：他對我說：你放我走，不然我要殺你。
- （五）大衛將掃羅向他所行的事告訴撒母耳，兩人就前往拿約居住。掃羅三次打發人去拿約，打發去的人不僅見到一群先知受感說話，連自己也受感說話。之後，掃羅親自捉拿大衛，神的靈也感動掃羅，一面走一面說話，直到拿約。掃羅在撒母耳面前受感說話，一晝一夜露體躺臥。因此有句俗語說：「掃羅也列在先知中嗎？」

我要求告當讚美的耶和華，這樣我必從仇敵手中被救出來。（詩十八3）

四、分享討論題目：

- （一）v1~3 約拿單如何協助大衛？請分享向人伸出援手的經歷。
- （二）v4~7 約拿單勸掃羅說：何故流無辜人的血，自己取罪呢？請分享智慧勸人的經歷。
- （三）v8~10 大衛又打勝仗，惡魔再次降於掃羅。請分享勝過軟弱持續發生的方法。
- （四）v11~17 米甲違背父意，幫助大衛逃跑。請分享拒絕罪惡，不同流合污的經歷。
- （五）v18 大衛逃離掃羅後，即刻去找撒母耳訴說原委。請分享遇到難處時，如何面對？
- （六）v19~24 掃羅至拿約捉拿大衛，神的靈也使掃羅受感說話。請分享神愛罪人的心得。
- （七）請分享感動你、激勵你或你喜愛的經節。

靈修默想題目—以賽亞書

11/28 一 以賽亞書十四章 12~15

一、誰從天上墜落？他曾經如何？後來如何？我親近主，靈命日日上昇嗎？

答：明亮之星、早晨之子何竟從天上墜落，他曾攻敗列國，竟被砍倒在地上。

二、v13~14 有哪五個我要？結果如何？我以自我中心，或以神為中心？

答：他心裡曾說：我要昇到天上，我要高舉我的寶座在神眾星以上，我要坐在聚會的山上，在北方的極處；我要昇到高雲之上，我要與至上者同等。然而你必墜落陰間，到坑中極深之處。

註：本段經文描寫撒旦的墜落，他原是明亮之星、早晨之子，因驕傲要與至上者同等而被摔下。

11/29 二 以賽亞書十四章 16~20

一、v16 凡看見巴比倫王的說什麼？我追求成就，不擇手段；或對人有益？

答：凡看見你的，都要定睛看你，留意看你，說：使大地戰抖，使列國震動，使世界如同荒野，使城邑傾覆，不釋放被擄的人歸家，是這個人嗎？

二、巴比倫王死時與列國君王有何不同？為何如此？我善待或惡待周圍的人？

答：列國君王各葬在自己墳墓中，惟獨你被拋棄，不得入自己的墳墓，好像可憎的枝子，以被殺的人為衣，又像被踐踏的屍首。因為你敗壞你的國，殺戮你的民。

註：19~20 節預言巴比倫王戰死。

11/30 三 以賽亞書十四章 21~23

一、先人的罪孽，如何影響後代？原因是什麼？我遠離惡事，追求行善嗎？

答：先人既有罪孽，就要預備殺戮他們的子孫，免得他們興起來，得了全地，在世上遍築城邑，犯罪作惡。

二、耶和華將怎樣對待驕傲狂妄充滿罪惡的巴比倫？我驕傲自大或謙卑行善嗎？

答：耶和華必興起攻擊他們，將巴比倫的名號和所餘剩的人，連子帶孫一併剪除。耶和華必使巴比倫為箭豬所得，又變為水池，要用滅亡的掃帚掃淨他。

12/1 四 以賽亞書十四章 24~27

一、v24 耶和華起誓說什麼？我敬畏神，按神旨意而行嗎？

答：萬軍之耶和華起誓說：我怎樣思想，必照樣成就；我怎樣定意，必照樣成立。

二、v25 耶和華將怎樣待亞述人？我敬畏神，不懼怕惡勢力嗎？

答：耶和華在地上打折亞述人，在我山上耶路撒冷將他踐踏，他加的軛必離開，他加的重擔必離開他們的肩頭。

註：當時亞述帝國國勢鼎盛，耶和華卻預言亞述在耶路撒冷必失敗。參賽卅七 36。

本週靈修

12/2 五 以賽亞書十四章 28~32

一、以賽亞何時得這默示？貧寒人將如何？應如何回答外邦使者？我順從神或按自己喜好而行？

答：亞哈斯王崩的那年，以賽亞得著默示。貧寒人的長子必有所食，窮乏人必安然躺臥。v32 耶和華建立了錫安，他百姓中的困苦人必投奔在其中。

註：719B.C 亞哈斯王過世，非利士使者來弔喪，順道要與猶大結盟。以賽亞預言非利士必敗亡，猶大雖困苦，仍得存活。v30 貧寒人、窮乏人指猶大人。

二、v29 怎樣勸非利士？為什麼？我因苦難，遠離一切不義，學習聖潔嗎？

答：非利士全地阿！不要因擊打你的杖折斷就喜樂，因為從蛇的根必生出毒蛇，他所生的是火焰的飛龍。耶和華必以飢荒治死你的根，所剩餘的人必被殺戮。非利士全地都融化了，因有煙從北方出來，他行伍中並無亂隊的。非利士犯罪作惡，卻不肯悔改離罪，神公義的審判必定臨到。

註：亞述王撒縵以色五世曾打敗非利士，但與亞哈斯王同樣亡於 719B.C。繼任者撒珥根二世忙於鞏固權位，無暇對外征討，非利士藉此機會與埃及聯合背叛亞述。但隔年，720B.C.亞述奪取亞實基倫和迦薩；705B.C.亞實基倫又背叛，701B.C.被西拿基立佔領。

12/3 六 以賽亞書十五章

一、v1~4 一夜之間，摩押有什麼改變？我靠權勢、錢財，或專靠神？

答：一夜之間，摩押的亞珥變為荒廢，摩押的基珥變為荒場，歸於無有。他們到高处去哭泣、哀號，各人頭上光禿，鬍鬚剃淨...。一夜之間這一切都改變。

二、v5~9 摩押的貴胄逃到哪裡？災禍如何臨到？我為有平安的日子感謝神嗎？

答：摩押的貴胄逃到瑣珥...隨走隨哭，因毀滅舉起哀聲；寧林的水成為乾涸；財物和積蓄都要運過柳樹河，哀聲遍聞摩押四境，仇敵如獅子追上逃脫的民。

12/4 日 以賽亞書十六章 1~5

一、v1 有什麼勸告？v2 摩押居民將如何？v3、4 祈求什麼？困難中，我求告神嗎？

答：你們當將羊羔奉給那地掌權的，從西拉送往錫安的山。摩押的居民在亞嫩渡口，必像遊飛的鳥。祈求錫安的王保護，使摩押脫離滅命者。

二、v5 必有一位怎樣的王？我盼望神的國來到嗎？

答：必有寶座因慈愛堅立，必有一位誠誠實實坐在其上，在大衛帳幕中施行審判，尋求公平，速行公義。

註：本段預言彌賽亞國度。

教會消息

本週金句：人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人。(希伯來書十一章6節)

聖誕節洗禮：12/18 舉行，凡清楚重生得救者，請洽服務台索取報名表。(12/4 截止)。

地方教會 2023 年度差

傳信心認獻：請您按感動填寫認獻卡投入奉獻箱。或掃描右邊 QRcode 填寫 Google 表單在線上信心認獻。



公告：疫情期間，主日 9:30 後請利用教會 YouTube 頻道觀看線上直播，可掃描左方 QR Code。或加入南京東路禮拜堂 Line 官方帳號，ID@nkec，或掃描下右方 QR Code



教育訓練：

聖誕夜佈道會陪談同工徵召：12/24 (六) 晚上南京堂三樓大堂，意者請掃描右方 QR Code 填寫線上報名表，或至二、三樓櫃台填寫紙本報名表。



活動訊息：

現代人生活講座：12/8 (週四) 19:30 在南京堂，林欣蓓姊妹主講：「擁抱生命的限制」，歡迎邀請親友參加。

信徒聚會：

週三禱告會：本週三 19:00 在南京堂三樓大堂 (同主日敬拜場地) 舉行，歡迎參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~7 頁經文和題目靈修。

教會小組 12 月份查經：請看週刊第 5 頁。

服事徵召：

雅音詩班徵召班員：歡迎有感動，已受洗的弟兄姊妹，請洽雅音詩班王弟兄，手機：0919-501-467。

參與聖餐禮拜應有基本認識

- 一、聖餐是主親自設立的，要信徒常記念祂為你我的罪死，使我們的罪得赦。
- 二、餅代表主的身體，杯代表主的血。吃餅喝杯表明記念主的死，直等到祂來。
- 三、吃餅喝杯前應先自我省察，心存感恩，由衷記念主耶穌捨身流血的愛。
- 四、按聖經教導持守聖餐，信徒就必蒙福，否則就受虧損。因此應當預備心全程參加，不宜中途進出。遲到者請靜候觀禮，下次聖餐禮拜再參與。